Néhany anyag linearis hotagulasi egyiitthatoja

A 10 mm atméraji aluminium rud Linearis hétagulas:
hétagulasanak mérése L=120 mm alaphosszon,
indikator orak és termoelem alkalmazasaval N =a*L*AT]
1d6 Indikator éra leolvasas, mm € %0 |H6mérséklet| %0
perc bal | jobb | Al atlag ndvekedés, °C g —c= £ _ a*
0,0 0,000 0000 | 0000 | 0000 0 L 1000
0,5 0,000 0,000 0,000 0,000 1
1,0 0,020 0,010 0,015 0,125 9 Linearis hotagulasi egyiitthato,
1,5 0,070 0,025 0,048 0,396 23 1/°C:
2,0 0,110 0,065 0,088 0,729 42 %o
2,5 0,155 0103 | 0129 | 1075 58 qg=-2 -_¢
30 0,190 0,130 | 0,160 1333 73 AT 1000* AT
35 0215 0,160 0,188 1,563 84
4.0 0,245 0,190 0,218 1,813 97
45 0275 0215 | 0245 | 2042 108 ||g = 0,019 _ 0,000019 =
5,0 0,295 0,235 0,265 2,208 117 0
55 0310 0250 | 0280 | 2333 124 =19,0*10°°
6,0 0,320 0,260 0,290 2417 131
1d6 € %o 1d6 H6mérséklet| H6mérséklet| € %o
perc perc  pévekedés, °C novekedés, °C
0,0 0,000 0,0 0 0 0,000
0,5 0,000 0,5 1 1 0,000
1,0 0,125 1,0 9 9 0,125
1,5 0,396 1,5 23 23 0,396
2,0 0,729 2,0 42 42 0,729
2,5 1,075 2,5 58 58 1,075
3,0 1,333 3,0 73 73 1,333
3,5 1,563 3,5 84 84 1,563
4.0 1,813 4.0 97 97 1,813
4.5 2,042 4.5 108 108 2,042
5,0 2,208 5,0 117 117 2,208
55 2,333 55 124 124 2,333
6,0 2417 6,0 131 131 2417

az irodalom
[Palotas L.: Mérnoki szerkezetek anyagtana. 1.]
szerint:

Anyag a [1/°C] |
Acél 11,9%10°°
Aluminium 23,9%10°
Bazalt 8,0%10°°
Beton 12,0%10°
Cementkd 18,5%10°
Cink 30,0%10°
Grénit 8,0%10°°
Gipsz 25,0%10°°
Gipszhabarcs 14,0%10°°
Gyémant 1,3*%10°
Jég 52,5%10°°
Kvarc 11,0%10°
Marvany 50*10°°
Mészkd 6,9%10°
Réz 16,8%10°°
Szlicium 7,0%10°°
Tégla 9,0%10°
Uveg 5,0%10°
Viz 60,0%10°

Tobbek kozott azért lehet
vasbetont késziteni,
mert az acél és a beton
hétaguldsi egyiitthatoja
kozel egyforma érték.




Aluminium fajlagos hosszvaltozasa az ido

fiiggvényében
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Kérem tekintse meg a

"Hossz- és hosszvaltozismérés" ROVID VIDEOFILMEK

és a "Hotechnika"

Hotagulasmérés 1. rész

cimu oldalakat is.

Hotagulasmérés 2. rész

Fissra TR P

Hotagulasmérés 3. rész
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